
 
 

 

 

 

V E R S E N Y L E Í R Á S 
 

 

A Bátrak Ligája vetélkedő sorozat alapfokú köznevelési intézmények 7. és 8. osztályos 

tanulóinak részvételével kerül megrendezésre.  

A koronavírus járvány miatt a korábbi tanévekhez képest újításokat vezettünk be.  Célunk, 

hogy ez a sikeres program tovább folytatódjon, ezért alkalmazkodunk a járványhelyzethez. A 

legnagyobb változtatás, hogy a 2021/2022-es tanévben az iskolák csapatai nem 

párhuzamosan hajtják végre a feladatokat, hanem időben egymástól elhatárolva.  

Minden nevezett iskolának 16 fős csapatot kell kiállítania, akiknek 2 órás időkeret áll 

rendelkezésükre az állomások minél sikeresebb teljesítéséhez. Ezzel az újítással elkerüljük a 

különböző iskolák találkozását egymással, védve a résztvevőket a veszélyektől. 

További biztonsági intézkedés, hogy minden résztvevő érkezéskor egy testhőmérséklet 

mérésen esik át és minden állomásnál fertőtlenítő pontok lesznek elhelyezve, valamint két 

intézmény versenye között minden eszközt és pályát fertőtlenítünk! 

A résztvevő csapatok minden tagja oklevelet és ajándékcsomagot kap. A vetélkedőn 

résztvevő intézmények 50.000,- forint értékű sportszer vásárlási utalványt kapnak és ezen felül 

az első három helyezett csapat további értékes sportszercsomag díjazásban részesül.  

A vetélkedősorozat versenyszámai a honvédelmi neveléshez szorosan kapcsolódó gyakorlati 

és elméleti feladatokból állnak. 

versenyszámok: 

feladat értékelés 

  kerékpáros ügyességi feladat   időalapú 

  sor és váltóverseny   időalapú 

  lézeres lövészet   eredmény alapú 

  villám tájékozódás   idő és eredmény alapú 

  vívás   időalapú 

  íjászat   eredmény alapú 

  szimulátor és távirányítós járművezetés   időalapú 

  erőpróba   idő és eredmény alapú 

  elméleti    eredmény alapú 

 

 

 



kerékpáros ügyességi feladat – A csapattagnak vezényszóra indulva kell végig mennie a 

kijelölt útvonalon, melyben nehezítésként nem egy klasszikus kerékpár lesz „segítségére”, 

mivel az irányváltásokat a megszokottól ellentétesen kell végrehajtania. A csapattagok 

időeredménye összeadódik és az így kapott összidő számít az értékelésnél. 

 

sor és váltó verseny – Különböző feladatokat kell a csapatnak végrehajtania, melyek 

kivitelezése időre történik, az így kapott összesidő számít az értékelésnél. A váltóbot az 

autentikus környezet elérése érdekében egy gyakorló gumi gépkarabély lesz! 

 

lézeres lövészet – A csapattagoknak lézerpisztollyal és lézerpuskával precíziós célra kell 

lövéseket végrehajtaniuk, melyek eredményei kerülnek pontozásra. A csapattagok 

eredményei összeadódnak és az így kapott csapateredmény számít az értékelésnél. 

 

villám tájékozódás – A csapattagoknak párokban hajtják végre a feladatot, mégpedig úgy, 

hogy meghatározott sorrendben kell érinteniük a kijelölt pontokat, az egyenkénti 

időeredmények összeadódnak, így alakul ki a csapat eredmény (hibázás időbüntetést von 

maga után, mely számít az értékelésnél). 

 

vívás – Csapattagok elektromos szúrópárnán reakció gyorsasági feladatot hajtanak végre 

száraz párbajtőr fegyverrel. Az időeredményeik összeadódnak és kialakul a csapat 

részeredménye.  

 

íjászat – A csapattagok lövéseket adnak le a célra és ezek értékét összeadjuk, ezzel 

megkapjuk a csapateredményt, mely számít az értékelésnél. 

 

szimulátor és távirányítós járművezetés – A versenyszám két feladatból áll. A szimulátor 

feladatnál (Gran Turismo - PS4) a csapattagok kijelölt pályán vezetnek versenyautót időre és 

az időeredményeik összeadódnak. A távirányítós járművezetésnél egy kijelölt pályán kell 

végig vezetni a járművet, mely szintén időre történik és az eredmény számít az értékelésnél. 

 

erőpróba – A csapattagoknak különböző fizikai alapfeladatokat kell végrehajtaniuk az 

erőpróba során, melyeket külön-külön értékelünk és az eredményeket összesítjük, az így 

kapott csapateredmény számít az értékelésnél. 

 

elméleti – Két feladatból áll a versenyszám. Először egy komplex feladatsort kell megoldania 

a csapatnak, mely kiértékelésre kerül. A másik feladat egy óriás puzzle kirakása, mely időre 

történik és az időeredmény számít az értékelésnél.  

 



végeredmény megállapítása: 

Minden versenyszámban a megadott szempontok szerint kialakul a végeredmény. A 

vetélkedő értékelése során a versenyszámonkénti helyezések összeadódnak és az a csapat 

nyer, aki a legkevesebb „helyezést”, azaz pontot szerezte. Pontegyenlőség esetén az a csapat 

nyer, aki több első helyezést ért el, amennyiben ez is megegyezik úgy a több második 

helyezések száma dönt és így tovább. Végezetül, ha az összes helyezésük megegyezik, akkor 

az elméleti versenyszám eredménye dönt. 

 

A vetélkedő kapcsán óvás nem nyújtható be, vitás esetekben azonnali hatállyal a helyszínen 

a verseny szakmai koordinátora dönt. 

 

A vetélkedőhöz sikeres, jó hangulatú felkészülést kívánunk. 

 

Budapest, 2021. szeptember 16. 
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       Honvédelmi Sportszövetség 

 


